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Beantwoording Kamervragen Volt verstrijken termijn 

nieuwe informatie aan GRECO 

Aanleiding 

Op 23 september jl. zijn Kamervragen (kenmerk 2022Z17593) gesteld door het 

lid Koekkoek (Volt) over het verstrijken van de termijn om nieuwe informatie aan 

te leveren aan de GRECO naar aanleiding van de nog niet afgeronde behandeling 

van de GRECO-initiatiefnota van de leden Dassen en Omtzigt. Deze vragen zijn 

gericht aan de MBZK en de MP.   

 

De beantwoording is afgestemd met DGOO, CZW, en de ministeries van SZW, 

EZK, Financiën en AZ.  

Geadviseerd besluit 

1. Akkoord gaan met verzending van de antwoorden op de Kamervragen van 

lid Koekkoek, mede namens de MP, vóór het debat van donderdag 20 

oktober. Donderdag 20 oktober vindt de tweede termijn notaoverleg over 

de initiatiefnota van Omtzigt en Dassen plaats. De antwoorden zijn 

gelijktijdig bij AZ de lijn ingegaan (ambtelijk AZ is akkoord). 

 

Kern 

• De ministeries van EZK, Financiën, AZ en SZW hebben navraag gedaan of er 
contact geweest is met mevr. Van Nieuwenhuizen over compensatie van 
energieprijzen en een prijsplafond (vraag 3). Hierover is één contact te 
melden, namelijk tussen mevr. Van Nieuwenhuizen en de minister voor APP. 

• Voor het beantwoorden van vraag 2, is via Bestuursadvisering navraag 
gedaan bij alle bewindspersonen. Deze informatie is opgevraagd om een 

compleet beeld van de feiten te hebben.  
• Naast het belang van tijdige beantwoording, voor a.s. donderdag (tweede 

termijn nota-overleg) verdient aparte weging de vraag in hoeverre BZK deze 
informatie zelf verstrekt c.q. dat overlaat aan de individuele ministeries. 
MBZK is geen toezichthouder op naleving van het lobbyverbod, laat staan op 
‘alle contacten’ die mevr. Van Nieuwenhuizen met bewindspersonen zou 
hebben. Naleving van het lobbyverbod is een eigen verantwoordelijkheid van 

de gewezen bewindspersoon en het betreffende ministerie. Dit standpunt 
heeft u ook ingenomen in de eerste termijn van het nota-overleg in de TK. 

 
Toelichting 

De vragen zijn gesteld naar aanleiding van de nog niet afgeronde behandeling van 

de GRECO-initiatiefnota van de leden Dassen en Omtzigt. De eerste termijn vond 

plaats op 19 september jl. De tweede termijn vindt plaats donderdag aanstaande. 
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